Tema: «Onepauuu Had MHOXxecmeamu:
rnepece4yeHue U ob6beOuUHeHUE

[TnaH:

1)l'lepece4yeHne MHOXeCTB.
2)O0begHEHE MHOXECTB.



llepeceyeHue MHOXXecme

A={2,4,6,8},B={5,6,7,8,9},C={6,8}- obLUME aNEMEHTHI.
llepeceyeHuem MHO)XXecme A u B Ha3biearom

MHOXxecmeo, codepikaujee ece arieMeHmMbIl, Komopsble
rnpuHaosexam MHoxecmeay A U MHoxecmey B.

O6o3HaveHne: A N B
AnB ={x | xeA n xeB}
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3a0daHus onsa mnadwux WKOJIbHUKOS

1) Y3 100 yyauwuxcs, u3yqafou4ux\

aHeafuucKkuU U Hemeuykuu s3bIKU, MepeceyeHre MHOXeCTB
> yyalLyXcs, U3yHaloLLmx

85-u3yyarom aHanuuckud,
AHITIMNCKNUN N HEMELIKUN A3bIKU

A5-Hemeukul. CKOIIbKO 4erioeeKk
usy4yarom oba s3bika? >

ObbeanHeHne MHOXecCTBa
pOMaLLEK N MHOXECTBA
KOJMOKOJBYNKOB

2) B bykeme 3 pomawku u 4
Korokorb4yuka. CKombKO 8ceao

ueemos 8 bykeme?



